11Iro

HWmsa: OepoP
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2010 16:07:45

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.11.2010 17:51:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/189516/answer/189526




Heo6xonuM TIIaTeIbHBIM TyaseT HapyXKHUX II0JIOBBIX OPTaHOB, BAHHOYKY C OTBAPOM POMAIIKH U
00513aTeIBHO II0KA3aThCs YPOJIOTY - U C Iefbio uckmoderus 3I1IIT u\unu pumosa.



